



পানিসাগরে মন্দির ও মসজিদে ভাঙচুর, পরিস্থিতি থমথমে, জারি ১৬৩ ধারা, বন্ধ নেট পরিষেবা



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৫ অক্টোবর। অজ্ঞাত পরিচয় দুকৃতকারীরা সোমবার গভীর রাতে মন্দিরে হামলা চালিয়েছে। ওই ঘটনাকে কেন্দ্র করে আজ মসজিদে হামলা হয়েছে। তাতে

পানিসাগর মহকুমায় পেকুড়া গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায় পরিস্থিতি থমথমে রয়েছে। পরিস্থিতি নিয়ন্ত্রণে রাখতে অতিরিক্ত পুলিশ ও টিএসআর বাহিনী মোতায়েন করা হয়েছে। বর্তমানে এলাকায় শান্তির পরিবেশ ফিরে এসেছে বলে দাবি করেছেন বিধায়ক বিনয় ভূষণ দাস। পাশাপাশি, আজ থেকে উত্তর ত্রিপুরা জেলায় মোবাইল ইন্টারনেট পরিষেবা বন্ধ করে দেওয়া হয়েছে। গোটা উত্তর ত্রিপুরা জুড়ে পরিস্থিতি নিয়ন্ত্রণে রাখতে ১৬৩ বিএনএসএস ধারা লাগু করা হয়েছে। এদিকে, উত্তর ত্রিপুরা পুলিশ সুপার ডানুপদ চক্রবর্তীকে পুলিশ মুখ্য কার্যালয়ে বদলি করা হয়েছে। ধলাই জেলার এসপিকে উত্তর ত্রিপুরা জেলার অতিরিক্ত দায়িত্ব দেওয়া হয়েছে।



চালিয়েছে তাদের খুঁজে বের করে উপযুক্ত শাস্তি প্রদান করা হবে। কিন্তু ওই ঘটনাকে কেন্দ্র করে মসজিদে হামলা করা এতদমত টিক হয়নি। কারণ, ব্যাপক

পুকুর থেকে বৃদ্ধের মৃতদেহ উদ্ধার

নিজস্ব প্রতিনিধি, চড়িলাম, ১৫ অক্টোবর। পুকুর থেকে এক বৃদ্ধের মৃতদেহ উদ্ধার হয়েছে। ওই ঘটনায় গোলাঘাটি বিধানসভা কেন্দ্রের নতুন বাজার আশ্রমপাড়া এলাকায় চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে। পুলিশ মৃতদেহ উদ্ধার করে ময়না তদন্তের জন্য হাসপাতালে পাঠিয়েছে। ঘটনার বিবরণে জানা গিয়েছে, আজ সাত সকালে গোলাঘাটি বিধানসভা কেন্দ্রের নতুন বাজার আশ্রমপাড়া এলাকায় ৭৫ বয়সের বৃদ্ধের মৃতদেহ উদ্ধার হয়েছে। প্রত্যক্ষদর্শীদের মতে মৃতদেহ দেখতে পায় নতুন বাজার আশ্রমপাড়া এলাকায় একটি পুকুরে দেহ ভাসছে। সঙ্গে সঙ্গে খবর ছড়িয়ে পড়ে গোটা এলাকায়। খবর পেয়ে ধীরে ধীরে গ্রামের মানুষ এসে জড়ো হয় নতুন বাজার আশ্রমপাড়া এলাকায়। সাথে সাথে খবর দেওয়া হয় টাওয়ারজলা থানায়। টাওয়ারজলা থানার ওসি রবীন্দ্র দেববর্মা ঘটনাস্থলে ছুটে গিয়েছেন। পুলিশ মৃতদেহ উদ্ধার করে ময়না তদন্তের জন্য হাসপাতালে পাঠিয়েছে। এদিকে, গ্রামের

আজ কোজাগরি লক্ষ্মী পূজা বাজারগুলিতে কেনাকাটার ধুম



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৫ অক্টোবর। কোজাগরি লক্ষ্মী পূজার বাজারে জিনিসপত্রের অগ্নি মূল্য। রাজধানী আগরতলা শহর রাজ্যের সর্বত্রই একই চিত্রপট পরিলক্ষিত হচ্ছে। রাত পোহালে কোজাগরি লক্ষ্মী পূজা। ফলমূল থেকে শুরু করে সর্বজি বাজারে আগুন। নাজেহাল

নারকেল, হলুদ, ধানের শিষ সব কিছু বাজারে উঠলেও হাত দিতে গিয়ে নাজেহাল। মায়ের মূর্তি তিনশো থেকে শুরু করে হাজার টাকা দামে বিক্রি হচ্ছে। বাজারে ক্রেতা বিক্রেতাদের কাছ থেকে মিশ্র প্রতিক্রিয়া শোনা যায়। কেউ কেউ বলছে বাজারে সব কিছু চাহিদা আছে কিন্তু বিক্রি হচ্ছে কম। আগের তুলনায় এবার একটু বাজার মন্দ। আবার কেউ বলছে মোটামুটি ভালো বিক্রি হচ্ছে। ক্রেতারা বলছে গতবারের তুলনায় এবছর জিনিস পত্রের দাম আকাশছোঁয়া। এবছর একটু বাজেট কমিয়ে সাধামতে কোজাগরি লক্ষ্মী পূজা করতে হচ্ছে আমাদের। অপরদিকে বিলেনিয়া বরিস্তি বয়োজ্যেষ্ঠ মংশিন গৌরা পাল জানান, মূর্তির চাহিদা আছে। কিন্তু মূর্তি তৈরি করতে মায়ের দাম বেশি, কর্মচারীর বেতন বেশি। কিন্তু মূর্তির দাম তেমন ভাবে বাড়েনি। সবকিছু মিলিয়ে অগ্নিমূল্য বাজারে যথাসাধ্য উপকরণ সাজিয়ে দিয়ে উল্ধবনি, শঙ্খধবনি মধা দিয়ে পূজিত হবেন ধন দেবী লক্ষ্মী।

কার্নিভালে শিশুদের উপর আক্রমণ বৃথ প্রেসিডেন্টের বাড়িতে হামলা, মামলা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৫ অক্টোবর। মায়ের গমন কার্নিভালে বাচ্চাদের উপর আক্রমণের ঘটনায় থানায় মামলা করা হয়েছে। পরবর্তী সময়ে বৃথ প্রেসিডেন্ট কিংকর সাহাকে বাড়িতে গিয়ে আক্রমণ করার চেষ্টা করে একদল দুষ্কৃত। এমনই অভিযোগ এনে পশ্চিম আগরতলা থানায় মামলা দায়ের করেছেন কিংকর সাহা। ঘটনার বিবরণে জানা যায়, মায়ের গমন কার্নিভালে নিজের পরিবারকে নিয়ে রাস্তার পাশে দাঁড়িয়ে কার্নিভাল উপভোগ করছিলেন কিংকর সাহা। কার্নিভালের আনন্দে রাস্তার পাশেই উল্লাসে মেতে

৮ বাংলাদেশী সহ ৬ রোহিঙ্গা আটক

নিজস্ব প্রতিনিধি, ১৫ অক্টোবর, ১৫ অক্টোবর। বিএসএফ ০৮ জন বাংলাদেশী নাগরিক এবং ০৬ জন রোহিঙ্গা অবৈধ অভিবাসীকে আটক করেছে। অটজন বাংলাদেশী নাগরিক এবং ৬ জন রোহিঙ্গাকে আটক করল বিএসএফ জওয়ান। উনকোটি জেলার অন্তর্গত বিওপি মাইকের বিএসএফ সৈন্যরা আইসিপি মৌখাটের কাছে ৩ জন বাংলাদেশী নাগরিককে আটক করে। গ্রেফতারকৃত বাংলাদেশী নাগরিকরা বাংলাদেশের কিশোরগঞ্জ ও হবিগঞ্জ জেলার বাসিন্দা। অন্য একটি অভিযানে ধলাই জেলার অন্তর্গত বিওপি রাঙ্গিরের বিএসএফ সৈন্যরা সীমান্ত বেড়া দিয়ে টাউটদের সহায়তায় ভারতীয় ভূখণ্ডে অনুপ্রবেশের চেষ্টা করার সময় আরো ৪ জন বাংলাদেশি নাগরিককে (মহিলা) আটক করে। আটক বাংলাদেশিরা বাংলাদেশের ভোলা ও মানিকগঞ্জ জেলার বাসিন্দা।

আবর্জনা ফেলা নিয়ে দুই সম্প্রদায়ের বিবাদ, ভাঙচুর

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৫ অক্টোবর। রাস্তার আবর্জনা ফেলাকে কেন্দ্র করে দুই সম্প্রদায়ের বিবাদে বেধেজং নগর থানার অন্তর্গত দেব রাম ঠাকুর পাড়ায় উত্তেজনা ছড়িয়েছে। ওই সংঘর্ষে প্রায় দুইজন আহত হয়েছেন এবং একটি গাড়ি ভাঙচুর করা হয়েছে। পরিস্থিতি নিয়ন্ত্রণে আনতে ঘটনাস্থলে ছুটে গিয়েছে বেধেজংনগর থানার পুলিশ।

বারণ করলে সে বাকবিতণ্ডায় জড়িয়ে পড়ে। পরবর্তী সময়ে দিলীপ দেববর্মার পরিবারের সদস্যরা তার পরিবারের সদস্যদের উপর হামলা চালিয়েছে। তাতে তার পরিবারের সদস্যরা অঙ্গবিস্তার আহত হয়েছে। তার দাবি, চলাফেরার রাস্তার কাগজ তার নামে রয়েছে। তারপর ও দিলীপ দেববর্মার পরিবারের সদস্যদের ওই রাস্তা দিয়ে চলাফেরার অনুমতি

সন্ধ্যারাত্রে শহরে এক দোকানে ঢুকে ব্যবসায়ীকে খুনের চেষ্টা, হামলাকারীকে গণধোলাই



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৫ অক্টোবর। রাজধানীর মেলারমাঠ এলাকায় দুঃসাহসিক ঘটনা। সন্ধ্যারাত্রে দোকানে ঢুকে এক ব্যবসায়ীকে ছুরিকাঘাত করলো এক যুগ্ম। ঘটনাটি ঘটেছে মঙ্গলবার সন্ধ্যায় রাজধানীর মেলারমাঠস্থিত এক মোবাইলের দোকানে। ঘটনার হামলাকারী রাখল কৃষ্ণ রায়কে আটক করেছে পুলিশ। ঘটনার বিবরণে জানা যায়, হামলাকারী রাখল মঙ্গলবার সন্ধ্যায় মেলারমাঠ মোবাইলের দোকানে প্রবেশ করে দোকানের মালিককে অকথ্য ভাষায় গালি গালাজ করতে থাকে। ঠিক পর মুহূর্তেই একটি ধারালো ছুরি বের করে ওই ব্যবসায়ীকে এলোপাখাড়ি আঘাত করতে থাকে। ঘটনায় গুরুতর আহত হয়েছেন ওই ব্যবসায়ী। সঙ্গে সঙ্গে পুলিশ ঘটনার খবর পেয়ে ঘটনাস্থলে ছুটে আসে। ঠিক পর মুহূর্তেই একটি ধারালো ছুরি বের করে ওই ব্যবসায়ীকে এলোপাখাড়ি আঘাত করতে থাকে। ঘটনায় গুরুতর আহত হয়েছেন ওই ব্যবসায়ী। সঙ্গে সঙ্গে পুলিশ ঘটনার খবর পেয়ে ঘটনাস্থলে ছুটে আসে।

মহারাষ্ট্রে এক দফায় বাড়খণ্ডে নির্বাচন ভোট ২০ নভেম্বর ১৩ ও ২০ নভেম্বর

২৩ নভেম্বর গননা

নিজস্ব প্রতিনিধি, ১৫ অক্টোবর (হিস.)। মহারাষ্ট্রে বিধানসভা নির্বাচনের নির্ধারিত ঘোষণা করলো নির্বাচন কমিশন। এক দফায় মহারাষ্ট্রে বিধানসভা নির্বাচনের ভোটগ্রহণ হবে আগামী ২০ নভেম্বর, গণনা হবে ওই মাসের ২৩ তারিখ। মহারাষ্ট্রে মোট বৃথ এক লক্ষের বেশি। সেই সংখ্যা ১,০০,১৮৬। ওই রাজ্যে মহিলা চালিত বিশেষ বৃথ হবে। সেই সংখ্যা ৩৮৮। শহরে বৃথের সংখ্যা ৪২, ৬০৪। গ্রামে বৃথের সংখ্যা ৫৭,৫৮২। মোট ভোটারের সংখ্যা ৯.৬৩ কোটি। মহারাষ্ট্রে বিধানসভা নির্বাচনের সময় সব বৃথ



কর্ণেল সি কে নাইডু ট্রফি : মহারাষ্ট্রের বিরুদ্ধে শক্ত চ্যালেঞ্জের মুখে ত্রিপুরা

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। প্রথম ইনিংসে লীড নেওয়ার আনন্দ অনেকটাই মলিন হয়ে উঠেছে। সরাসরি জয়ের ব্যাপারে শক্ত চ্যালেঞ্জের মুখে পড়েছে ত্রিপুরা। মহারাষ্ট্রের এইচ এ কাটে একাই পুরো খেলা ঘুরিয়ে দিয়েছে। দিনের খেলা শেষ হওয়া পর্যন্ত সময়ে কাটে ১৭৩ রানে উইকেটে রয়েছে। তৃতীয় দিনের খেলার শেষে মহারাষ্ট্র ১৪২ রানে এগিয়ে রয়েছে। হাতে উইকেট রয়েছে আরও তিনটি। ট্যাগেট রয়েছে প্রায়

দুই-আড়াইশো রানের লক্ষ্যমাত্রা ছুঁতে চাইছে। ত্রিপুরা সরাসরি জয় না পেলেও প্রথম ইনিংসে লিড নেওয়ার সুবিধাটুকু নিতে চাইবে। দ্বিতীয় দিনের খেলা শেষে মহারাষ্ট্র ১০৮ রানে পিছিয়ে ছিল। আজ, মঙ্গলবার ম্যাচের তৃতীয় দিনে ৬২ রান নিয়ে খেলা শুরু করে ৪ উইকেট হারিয়ে ২৫০ রান যোগ করে দলের স্কোর ৩১২ তে দাঁড় করায়। হাডকে ৪৬ রানে আউট হলেও এইচ এ কাটে ২৬৯টি বল খেলে ২৪টি বাউন্ডারি হাঁকিয়ে

১৭৩ রানে উইকেট টিকে থেকে একাই ত্রিপুরার বিরুদ্ধে চ্যালেঞ্জ ছুঁড়ে দিচ্ছে। খেলা হচ্ছে উরঙ্গাবাদে শতুজিনগর গ্রাউন্ডে। কর্নেল সি কে নাইডু ট্রফি ক্রিকেট, গ্রুপ লীগের খেলা। টস জিতে ত্রিপুরা প্রথমে বোলিং এর সিদ্ধান্ত নিয়ে মহারাষ্ট্রকে আমন্ত্রণ জানায় ব্যাটিংয়ের। প্রথমে ব্যাটিং এর সুযোগ পেয়ে মহারাষ্ট্র ৩৩.৫ ওভার খেলে ১৬০ রানে ইনিংস গুটিয়ে নিতে বাধ্য হলে, ত্রিপুরার সামনে এক দারুন সুযোগ আসে। প্রায় দেড়

দিনে ত্রিপুরা ১০৩.৫ ওভার খেলে ২৭৭ রানে ইনিংস শেষ করলে ১৭০ রানে দারুন লীড পায়। পিছিয়ে থেকে মহারাষ্ট্র ফের দ্বিতীয় ইনিংসের খেলা শুরু করে দ্বিতীয় দিনের খেলা শেষ হওয়া পর্যন্ত সময়ে ২৩ ওভারে ৩ উইকেট হারিয়ে ৬২ রান সংগ্রহ করে। আজ ৮.৫ ওভার খেলে মহারাষ্ট্র ৭ উইকেট হারিয়ে ৩১২ রান সংগ্রহ করে খামে। মহারাষ্ট্র এই মুহূর্তে ১৪২ রানে এগিয়ে রয়েছে। ত্রিপুরার বোলার দীপ্তনু চক্রবর্তী ৬৯

রানে পাঁচটি উইকেট এবং অভিঞ্জ দেববর্মা ৭৫ রানে দুটি উইকেট পেয়েছে। যদিও অভিঞ্জ প্রথম ইনিংসে একাই সাতটি উইকেট পেয়েছিল ৪০ রানের বিনিময়ে। উল্লেখ্য, এই গ্রুপে নিজেদের চার দিবসীয় প্রথম খেলায় চমিগড় খেলছে কোরালার বিরুদ্ধে। কর্ণাটক খেলছে তামিলনাড়ুর বিরুদ্ধে। ওড়িশা তিন দিনের মধ্যেই ইনিংস সন্ত ৬৩ রানের ব্যবধানে উত্তরাখণ্ডকে পরাজিত করেছে।

সিনিয়র মহিলা ক্রিকেটাররা এখন লখনৌতে আগামীকাল টি-২০ ১ম ম্যাচ সিকিমের বিরুদ্ধে

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। ত্রিপুরার সিনিয়র মহিলা ক্রিকেটাররা এখন লখনৌতে। প্রথম ম্যাচ ১৭ অক্টোবর বৃহস্পতিবার। সোমবারেই রাজ্য দল রওয়ানা হয়ে লখনৌতে পৌঁছে আজ, মঙ্গলবার হালকা প্র্যাকটিস করে নিয়েছে। প্রথম একাদশ ঘোষণা করা হবে খেলার দিন সকালে। সিনিয়র মহিলাদের টি-টোয়েন্টি

ক্রিকেট ট্রফিতে ত্রিপুরা দলের প্রথম ম্যাচ সিকিমের বিরুদ্ধে। রাজ্য দলের খেলোয়াড়রা হলো: অন্নপূর্ণা দাস (ক্যাপ্টেন), মৌচৈতি দেবনাথ (উইকেট কিপার), প্রিয়াংকা আচার্য, রিজু সাহা (ভাইস ক্যাপ্টেন), মামন রবিদাস মৌচিসী দে, অক্ষয়া দাস, পূজা পাল, সুরভী রায়, শিউলি চক্রবর্তী, অধিকা দেবনাথ, তামালা নিগম, রেশমা নায়েক, সুপ্রিয়া দাস

(উইকেট কিপার), পূজা দাস। কোচ নারায়ণ চন্দ্র দেব, রমা দাস। উল্লেখ্য, রাজ্য দল দ্বিতীয় ম্যাচ খেলবে ১৮ অক্টোবর রেলওয়েজের বিরুদ্ধে। ২০ অক্টোবর তৃতীয় ম্যাচে কোরাল, ২২ অক্টোবর চতুর্থ ম্যাচে চমিগড়, ২৬ অক্টোবর পঞ্চম ম্যাচে হিমাচল প্রদেশ এবং ২৮ অক্টোবর ৬ষ্ঠ তথা অন্তিম ম্যাচে হরিয়ানা বিরুদ্ধে খেলবে।

উয়েফা নেশন্স লিগ : নেদারল্যান্ডসকে হারিয়ে শেষ আটে জার্মানি

আলিয়াঞ্জ, ১৫ অক্টোবর (হি.স.): উয়েফা নেশন্স লিগে সোমবার (১৪ অক্টোবর) রাতে হাইড্রো-স্টেজ ম্যাচে মুখোমুখি হয়েছিল জার্মানি ও নেদারল্যান্ডস। আলিয়াঞ্জ এরিনায় সেই ম্যাচে নেদারল্যান্ডসকে ১-০ গোলে হারিয়ে কোয়ার্টার ফাইনালের গেছে জার্মানি। ঘরের মাঠে পুরো ম্যাচে আধিপত্য ছিল জার্মানির। কিন্তু প্রথমার্ধে গোল পাইনি জার্মানি। গোল এসেছে ম্যাচের ৬৪তম মিনিটে। জাতীয় দলের হয়ে প্রথমবার মাঠে নেমে উইঙ্গার জেমি লেভেলিং গোলটি করেন। চার ম্যাচে তিন জয় এক ড্র করে ১০ পয়েন্ট নিয়ে 'এ' গ্রুপে শীর্ষে আছে তারা। আর ৫ পয়েন্ট নিয়ে পরের স্থানে নেদারল্যান্ডস। এই গ্রুপে এ দিনের আরেক ম্যাচে বসনিয়াকে ২গোলে হারিয়েছে হাঙ্গেরি।

নেশন্স লিগ : দারুণ ছন্দে ইতালি, এখনও কোনও ম্যাচ হারেনি স্পালেত্তির দল

রোম, ১৫ অক্টোবর (হি.স.): নেশন্স লিগে দারুণ ছন্দে ইতালি। এখনও স্পালেত্তির দল হারেনি কোনও ম্যাচে। সোমবার রাতে ঘরের মাঠে ইসরায়েলকে উড়িয়ে দিল ৪-১-এ। ম্যাচের ৪১ মিনিটে মাতেও রেতেগুই'র গলে এগিয়ে যায় ইতালি। ম্যাচের ৫৪ মিনিটে ব্যবধান বাড়িয়ে দেয় জিওভানি ডি লরেন্সো। এরপর ৬৬ মিনিটে ফানি ইসরায়েলের হয়ে একটি গোল করে ব্যবধান কমায়। তবে ৭৩ মিনিটে ইতালিকে এগিয়ে দেন ডেভিড ফ্রাটসি। আর ৭৯ মিনিটে ইতালির হয়ে শেষ গোলটি করেন ডি লরেন্সো। ম্যাচে তিনি দ্বিতীয় গোলটি করেন। এই জয়ে "এ" লিগের গ্রুপ-২এর শীর্ষে থাকল ইতালি। টেবিলের দুইয়ে ফ্রান্স।

উয়েফা নেশন্স লিগ : বেলজিয়ামকে হারিয়ে কোয়ার্টার ফাইনালে যাওয়ার রাস্তা উজ্জ্বল ফ্রান্সের

ব্রাসেলস, ১৫ অক্টোবর (হি.স.): ব্রাসেলসে উয়েফা নেশন্স লিগে সোমবার (১৪ অক্টোবর) রাতে হাইড্রো-স্টেজ ম্যাচে মাঠে নেমেছিল ফ্রান্স ও বেলজিয়াম। এই হাইড্রো-স্টেজ ম্যাচে বেলজিয়ামকে ২-১ গোলে হারিয়ে দিল ফ্রান্স। আর এই হারে নেশন্স লিগের কোয়ার্টার যাওয়ার আশা অনেকটাই কমে গেল বেলজিয়ামের। আর টানা তৃতীয় জয়ে উজ্জ্বল হল ফ্রান্সের সম্ভাবনা। প্রথমার্ধে বেলজিয়ামের টিলেমানসের পেনাল্টি মিসের পর কোলো মুরানির পেনাল্টি গোলই এগিয়ে যায় ফ্রান্স। তবে প্রথমার্ধেই বেলজিয়াম সমতা ফেরায় লেইস ওপেন্দার গোল। দ্বিতীয়ার্ধে ফ্রান্সের হয়ে আবার ব্যবধান গড়ে দেন কোলো মুরানি। পুরো ম্যাচে গোলের জন্য ২০টি শট নিয়ে ৭টি লক্ষ্য রাখতে পারে বেলজিয়াম। আর ফ্রান্সের ১৪ শটের ৪টি ছিল লক্ষ্যে। তিন জয় ও এক ড্রয়ে ১০ পয়েন্ট নিয়ে শীর্ষে আছে ইতালি। তিন জয়ে ৯ পয়েন্ট নিয়ে দুইয়ে ফ্রান্স। ৪ পয়েন্ট নিয়ে তিনে বেলজিয়াম।

বৃহস্পতিবার ৫৪ তে পা দেবেন ভারতীয় ক্রিকেটার কুশলে

কলকাতা, ১৫ অক্টোবর (হি.স.): বৃহস্পতিবার ভারতীয় ক্রিকেটের অন্যতম সর্বকালের সেরা স্পিনার কুশলে ৫৪ বছরে পা দেবেন। তিনি ভারতীয় ক্রিকেটে জাশ্বো নামে পরিচিত। তিনি ছিলেন একজন প্রাক্তন ভারতীয় ক্রিকেট কোচ। বর্তমানে তিনি একজন ধারাবাহিককার। টেস্ট ক্রিকেটে অভিষেক ১৯৯০ সালে ৯ আগস্ট ইংল্যান্ডের বিরুদ্ধে। শেষ টেস্ট ২০০৮ সালের ২৯ অক্টোবর অস্ট্রেলিয়ার বিরুদ্ধে। ১৮ বছরের আন্তর্জাতিক কেরিয়ারে তিনি জাতীয় দলের হয়ে টেস্ট এবং একদিনের আন্তর্জাতিক ক্রিকেট খেলেছেন। টেস্ট ক্রিকেটের ইতিহাসে সর্বকালের সেরা লেগ স্পিন বোলারদের একজন তিনি। টেস্ট ক্রিকেটে ৬১৯ উইকেট নিয়েছিলেন এবং ২০২১ সাল পর্যন্ত তিনি ছিলেন সর্বকালের চতুর্থ সর্বোচ্চ উইকেট শিকারি।

পানাজিতে জাতীয় প্যারা সুইমিংয়ে অংশ নিতে রাজ্য দলের রওয়ানা

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। ২৪ তম জাতীয় প্যারা সুইমিং চ্যাম্পিয়নশিপের লক্ষ্যে রওনা হলো রাজ্যদল। গোয়ার পানাজিতে হবে এবার এই আসর। এতে ত্রিপুরা দলের হয়ে অংশগ্রহণ করবেন পাঁচ জন প্যারা সুইমার। তারা হলেন সমীর বর্মন, বিনীত রায়, সপ্তর্ষি পাল, সুকেশ সরকার এবং রাকেশ দেববর্মা। সঙ্গে তাদের

কোচ রয়েছেন দীপক দাস। উল্লেখ্য, সম্প্রতি উমাকান্ত সুইমিংপুলে অনুষ্ঠিত এক নির্বাচনী শিবির থেকে এই রাজ্যদল বাছাই করা হয়েছিল। ১৯ অক্টোবর থেকে ২২ শে অক্টোবর পর্যন্ত চলবে এই আসর। এবারকার রাজ্য দলে একজন একদমই নতুন প্যারা সুইমার। সে হলো সুকেশ সরকার। এবারই প্রথম জাতীয় আসরে

অংশগ্রহণ করতে যাচ্ছে রাজ্যের এই প্যারা সুইমার। তার একটি হাত একদমই দিবাল। কোচ দীপক দাস তাকে সুদূর মোহনপুর থেকে খুঁজে বের করে আনলেন। যথারীতি সে নির্বাচনী শিবিরে অংশগ্রহণ করলো। সাফল্য পেয়ে এখন সে লখনৌর পথে। রাজ্য দলের সাফল্যের ব্যাপারে এবারও আশাবাদী ক্রীড়া মহল।

বুধবার ভারত নিউজিল্যান্ড প্রথম টেস্ট : ৩৬ বছরে ভারতে জয়হীন ল্যাথামরা

কলকাতা, ১৫ অক্টোবর (হি.স.): বুধবার বেঙ্গালুরুতে শুরু হচ্ছে ভারত নিউজিল্যান্ডের মধ্যে প্রথম টেস্ট নিউজিল্যান্ডের হয়ে এবার দলকে নেতৃত্ব দেবেন টম ল্যাথাম। কিছুদিন আগে তিনি টিম সাউদির জায়গায় এসেছেন। ৩৬ বছরে ভারতে জয়হীন নিউজিল্যান্ড। তাই নিউজিল্যান্ডের নতুন অধিনায়ক মনে করেন, এই অদম্য ভারতের বিরুদ্ধে ভালো খেলার একমাত্র উপায় হল নির্ভীক ক্রিকেট খেলা। গত শুক্রবার দলকে নিয়ে ভারতে আসার আগে নতুন কিউই অধিনায়ক বলেছেন, 'আশা করি সিরিজে কিছুটা স্বাধীনতা নিয়ে খেলব, ভয়ভরহীন ক্রিকেট খেলব ভারতের বিরুদ্ধে। আমরা যদি এটি করি তবে এটি নিজেদেরকে একটি ভাল জয়গায় নিয়ে যেতে পারে।' ঘরের মাঠে ভারত : ভারত ঘরের মাঠে শেষ ১৮টি সিরিজ জিতেছে। টানা চারটি সিরিজ পরাজয়ের পর নিউজিল্যান্ড ভারতে এসেছে।

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি
উন্নত মুদ্রণ
সাদা, কালো, রঙিন
নতুন ধারায়

রেণুবো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন
প্রভুবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১
মোবাইল :- ৯৪৩৬১২৩৭২০
ই-মেল : rainbowprintingworks@gmail.com

